

### **FE DE ERRATAS 01**

#### **CONCURSO PÚBLICO DE PRÁCTICAS N° 012-2025/GOB.REG.HVCA/CPSP**

Se informa a los postulantes que se encuentran participando en el concurso público de prácticas N° 01-2025/GOB.REG.HVCA/CPSP, que por coordinación con el comité, corresponde las siguientes correcciones en el cronograma, según el siguiente detalle:

**DICE:**

ETAPAS DEL PROCESO		LUGAR/MODO	CRONOGRAMA	ÁREA RESPONSABLE
<b>SUSCRIPCIÓN Y REGISTRO DEL CONTRATO</b>				
9	Suscripción de Convenio	----	Del 05.05.2025 al 09.05.2025	ÁREA DE ESCALAFÓN
	Inicio de actividades	-----	12.05.2025	ÁREA USUARIA

**DEBE DECIR:**

ETAPAS DEL PROCESO		LUGAR/MODO	CRONOGRAMA	ÁREA RESPONSABLE
<b>SUSCRIPCIÓN Y REGISTRO DEL CONTRATO</b>				
9	Suscripción de Convenio e Inicio de Actividades	----	Del 05.05.2025 al 09.05.2025	ÁREA DE ESCALAFÓN/ ÁREA USUARIA

